
Notulen MR overleg 11 april 2023  
  
Aanwezig:  
Simone (voorzitter), Annechien (voorzitter), Lonneke, Nienke, Lorance  
Marlies, Berber (notulist) 
Marielle (gast), Lisanne (gast) 
 
Afwezig: -  
 

1. Opening.   
2. Portfolio en rapport. 

De werkgroep Rapporten is bezig met de ontwikkeling van een nieuw rapport/rapportfolio. 
Het werd enorm gewaardeerd dat Lisanne en Mariëlle namens de werkgroep een toelichting 
kwamen geven.  
Het huidige rapport wordt vervangen door een rapportfolio waarin een kind deel en een 
leerkrachtdeel aanwezig is. Het rapportfolio sluit beter aan bij de visie van de school, en wordt 
als zeer progressief ervaren door de MR-ouders. 
Dankzij het rapportfolio komt er veel meer sturing op zelfreflectie en zelfregulerend vermogen, 
omdat kinderen zelf gaan nadenken over hun leerproces en nieuwe kleine leerdoelen 
bedenken.  
Het nieuwe rapportfolio geeft een doorgaande lijn weer van de ontwikkeling van het kind van 
groep 1-8. 
Met behulp van Easyrapport wordt de komende jaren het rapportfolio verfijnd en op maat 
gemaakt naar onze eigen wensen. Aandachtspunt is nog de AGV. 
Lorance vraagt binnen de stichting hoe hier mee om te gaan. (Actie: Lorance) 

 

 

3. Notulen 

1. Notulen 14 februari worden goedgekeurd en doorgestuurd naar Marieke 

De notulen van 12 januari worden ook doorgestuurd naar Marieke (Actie: Marlies) 

2. Openstaande acties. 
Ambitiekaart medisch handelen is bijgewerkt. 
Stukje in H&W (geschreven door Simone) is geplaatst. 

 
4. Vakantierooster n.a.v. GMR-voorstel.  

Het vakantierooster is positief geadviseerd. 
Binnen de MR vraagt men zich af hoe dit voorstel tot stand komt en of een MR daar mee in 
kan meebeslissen. (Actie: Annechien) 

 
 

5. Formatie en klassenoverzicht n.a.v. teldatum 1 februari.  
Lorance geeft inzicht en uitleg over de uitstroom, nieuwe leerlingen, beschikbare plekken per 
groep, basisbekostiging, meerjarenbegroting, formatie. 
De formatie voor 2023-2024 is rond. 
We starten met 4 groepen 1-2, 2 groepen 3, 2 groepen 4, 2 groepen 5, 2 groepen 6, 2 
groepen 7, 1 groep 8. 
De kleuters gaan meer werken in een rijke leeromgeving. Ook zullen ze themagericht gaan 
samenwerken met een paralelgroep. 
De indeling van de groepen 1-2 wordt iets anders. Er zijn volgend schooljaar 4 groepen 1-2, in 
plaats van 5 dit jaar. Ouders van de kinderen uit groep 1-2 worden op de hoogte gehouden 
van het proces hoe de nieuwe groepen 1-2 geformeerd worden. Ook worden deze ouders 
geïnformeerd hoe men gaat werkend in deze rijke leeromgeving. 



Belangrijk is om de visie van de school en de manier van werken binnen de bouwen steeds 
duidelijk naar voren te brengen.   
 

6. Gebouw (voorzieningen) en huisvesting. 
In de meivakantie wordt er gestart met het sloopwerk van de muren/deuren. De eerste drie 
weken van de zomervakantie worden gebruikt voor de opbouw van de nieuwe aula, entree 
van de school. 
De groepen 1-2 komen volgend schooljaar in de nieuwe vleugel beneden naast de nieuwe 
ingang. 
De groepen 7 en 8 gaan naar boven. De externen gaan naar de oude kleuterlokalen. 
 
Het kostenplaatje onderhoud is nog steeds niet concreet. De Gemeente werkt niet erg mee, is 
niet meedenkend. 
De energiekosten zijn nog niet in beeld. Er is geen compensatieregeling voor scholen. 
 
Groene schoolplein. 
Er is nog steeds geen groen licht om te starten. Veel bijkomende zaken zorgen voor 
vertraging. Vergunningen zijn nog niet binnen, aanvragen kunnen niet gedaan worden. 
Met aanpassingen van het ontwerp proberen we in november te starten met de aanplanting 
van één helft van het schoolplein. 
 

7. CITO scores. 
De scores zijn over het algemeen goed. In groep 6 is op begrijpend lezen iets minder 
gescoord. In groep 7 hebben de leerlingen de toets digitaal gemaakt wat zorgde voor veel 
stress bij het inloggen. 
 

8. Spelend leren & leerpleinen.  Dit punt wordt verschoven naar de volgende vergadering 
 

9. Ouderbijdrage. Dit punt wordt verschoven naar de volgende vergadering 
 

10. Ingekomen mails. De tips van de ingekomen mail worden meegenomen door de MR. 
 

11. W.v.t.t.k.  Hoe gaan we om met de tekorten van de pleinwacht. Is het inzichtelijk wie zich 
inschrijft. Verschillende ouders komen hun verplichtingen niet na. Volgende vergadering 
bespreken we hoe om te gaan met dit probleem. 
 

 
 

 
  

Besluit   Datum   
 Schoolgids is goedgekeurd. 8/11/2023 
 Personeels- en taakbeleid goedgekeurd door lerarengeleding. 8/11/2023 
    
  

 


